



МОВА НАША – СОЛОВ'ЇНА

Традиційно до міжнародного дня рідної мови першокурсники надали нам свої есе, де щонайліпше показали ставлення до мовного питання сучасного студентського загалу. Пропонуємо вашій увазі найскраповіші їхні дописи.

Мова є основним елементом нашої державності. У новітній час мова стала одним з головних атрибутів кожної національної держави. Україна як держава українського народу не повинна бути винятком. У всіх національних державах головний консолідуючий інструмент – мова. Вона живе не сама по собі, а в світовому суспільстві, народженою від якої вона є. Нам не потрібно соромитися рідної мови, адже ми повинні говорити нею й пишатися нею, бо поки жива мова народна в устах народу, до того часу живий і народ.

Мова – найважливіший універсальний засіб спілкування, організації та координації всіх видів суспільної діяльності: галузі виробництва і побуту, обслуговування і культури, освіти і науки. Вона є однією з найістотніших ознак нації й існує як мова діяльності членів відповідної етнічної спільноти. Українська мова є мовою найбільшого корінного етносу України і невід'ємною базовою ознакою його ідентичності упродовж багатьох століть. Рідна мова – це скарбниця духовного культурного спадку нашого народу.

Українська мова повинна бути рідною для кожного, хто вважає себе приналежним до українського народу. Кожен, хто народився і живе в Україні, повинен вивчати та збагачувати українську мову. Мова для людини є не лише засобом спілкування, вона є невід'ємною частиною особистості, бо за мовою можна пізнати саму людину.

На українській землі жили такі талановиті поети і письменники, як Григорій Сковорода, Тарас Шевченко, Леся Українка, Іван Франко, Михайло Коцюбинський та багато інших. Кожен з них намагався показати, яка в нас чарівна, мелодійна і багата мова.



Але в сучасному світі багато хто забуває про те, що нам хотіли сказати славетні митці України, і наша мета не допустити цього.

На сьогодні мова є одним з головних факторів, що робить країну саме країною. До національної мови нас привчають з дитинства. Мова – найважливіша частина нашої особистості, нашої поведінки і нашої думки. Саме рідна мова формує і визначає свідомість, творить людину і культуру, адже це національне надбання українського суспільства, тому вона і повинна охоронятися та підтримуватися державою. Мовна політика як одна із складових державотворення має бути спрямована на оптимальне функціонування мови в усіх сферах життя.

Незважаючи на складні умови тривалих періодів територіальної роз'єднаності й бездержавності, українська мова зберегла свою ідентичність і стала важливим чинником возз'єднання українських земель

та відновлення незалежності України. У витворених упродовж віків різних формах буття української мови (старовинні усні перекази, казки, міфи та літописи) зберігається історична пам'ять і досвід нації.

Мова – це наше життя. Завдяки рідній мові ми щодня спілкуємося один з одним, передаємо наші почуття і радість, думки і сумніви. Наша мова різноманітна й багата. Вона посідає дуже важливе місце в нашому житті, адже в усьому світі українська мова вважається наймелодійнішою. У кожній країні є своя національна мова, яку знає кожен її громадянин. Наша національна мова – українська. Змалечку нас надихали тим, що наша рідна мова займає другу сходинку за милозвучністю у світі, тому й називається «солов'їною». Незнання рідної мови заважає студентам швидко засвоювати навчальний матеріал.

Нещодавно в Україні було прийнято закон, за яким педагоги середніх і викладачі вищих закладів освіти усіх рівнів повинні вести свої предмети українською мовою. Але проблема з російськомовними підручниками, на жаль, існує дотепер. Молодше покоління українців має всі можливості здійснити потаємні мрії видатних митців української літератури, зробивши нашу рідну мову світовою.

«Без мови немає держави» – говорили нам під час занять наші викладачі. Рідна мова – скарбниця знань, здобутих упродовж історії. Із сторіччя в сторіччя українські творці як діамант огранювали нашу рідну мову. Вона бере участь у всіх аспектах соціального життя. Ми говоримо, читаємо і пишемо нею. Без мови не буде ніяких державних цінностей. Ніколи люди не будуть вірні державі, в якій мова запозичена.

Вікторія Єрьоміна, гр. Е-11-17;

Данило Гуськов, гр. МІ-11-17;

Марія Веденьова, гр. ЕПП-11-17;

Артем Васильченко, гр. МІ-11-17;

Вікторія Сопельник, гр. ЕП-11-17

